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I. OPTAHU3AIIMOHHO-METOINYECKHWI PA3JEJ

Hean u3yyenusi AUCHUIIMHBI: BEIpA0OTKA Y aCTUPAHTOB YMEHUS UCIIOIb30BATh
WHOCTPAHHBIN S3bIK B HAYYHOU paboTe U B HAYYHOM KOMMYHUKAIIUH

3agauyu U3yyeHHUs TUCHUILINHBI:
3amauamMu U3y4eHHs TUCHUIUTUHBI « THOCTpaHHBIN S3BIKY» SIBIISIFOTCS:
BbIpa0OTKa y aCIIMPAHTOB
- YMEHHS TIOHUMaTh HAY4YHYIO JIUTEPATYpPY MO CIEHUATBHOCTH Ha WHOCTPAHHOM

SI3BIKE;

- YMCHHA IICPCBOJAUTH TCKCThI IO CIICHHAJIBHOCTH C MHOCTPAHHOI'O HA pyCCKI/Iﬁ
A3BIK; - YMCHHUS H3JIaraTb MaTCpHAJI, CBSI3aHHBIM CO CIICOUAaJIbHOCTBIO, HA HHO-
CTPpAaHHOM A3bIKC.

Mecro nmucuuniuusl B crpykrype OIIOII: peanusyercs B pamkax 0a30Boif
(oGs3aTenbHOM) yacTu 010ka b1. «luctumianasl (MOILYIH )».

Ilnanupyemblie pe3y/bTaTbl 00y4eHHs] MO JMCHUILJIMHE, COOTHECEHHbIE C
HHAUKATOPAMM IOCTHKEHNSI KOMIIEeTeHIHIi

Koxa NHaukaTop 10CTHKEHUS I[InanupyemMble pe3yJbTaThl 00yUeHHS MO
KOMIIETEHIIM U KOMITEeTeHIIM I JMCHMILINHE
YK-3 3HaTh. 3Haer:
- UHOCTPaHHBIN SA3BIK JJIS1 pealii- | OCHOBHBIE  IpaMMAaTUYeCKHe,  JIEKCHUYECKUE,

3allUd  HAy4YHBIX W
o0pa3oBaTeNbHBIX 3a/1a4;
- MPUHLUIB MOHUTOPUHTA COO-
CTBEHHOU JESTEIBHOCTH;

- METOAbl U TEXHUKHU IPPEKTHB-
HOTO OOILEHUs, BEIEHUs Nepero-

Hay4HO-

MOpP(OJIOro-CUHTaKCUYECKUE CPEICTBA  BBIPA-
KEHHUS KOMMYHHKaTUBHOTO HAMEPEHUS;

- MYHKTYallMOHHbIE 1 UHTOHAI[MOHHBIE CPEJICTBA|
BBIPQ)KEHUS] KOMMYHUKATUBHOTO HaMepeHMs,

- WHTOHAIIMOHHBIE CPE/ICTBA BBIPAKEHUS KOM-
MYHUKAaTUBHOT'O HAMEPEHUS

BOPOB;

YMeTh. VYmMmeer:

- BECTHU HepemBopH: AKTUBHO | - BI)ICTpaI/IBaTI) CTpaTel"I/IIO yCTHOFO U TIUCh-
Clymiath, YyOexaaTh, O0OOCHO- | MEHHOTO OOIIEHUS Ha W3Yy4aeMOM HHOCTpPaH-

BaHHO BO3paXkaTb, MPEOI0JIEBATH
BO3pa)KEHUS ONIOHEHTOB, Olle-
HUBAaTh, OKAa3bIBaTh BIUSHUE, Be-
CTH JIEIIOBYIO IIEPEIUCKY;

- OIpeAeNsATh NMPUOPUTETHI, IIa-
HUPOBATh (I€ATEIBHOCTB);

HOM A3BIK€ B COOTBETCTBHH C COLMOKYJIBTYP-
HBIMH OCOOEHHOCTSIMH U3Yy4aeMBbIX S3BIKOB

- CBOOOJIHO MOJIb30BAThCS I'PaMMaTHYECKHUMHU
U JIEKCUYECKUMU CTPYKTYpPaMH, U3yYEHHBIMU B
COOTBETCTBUU C IIPOrPAMMON

Bnaners:

- HEOOXOJHWMBIM YPOBHEM 3Ha-
HUS WHOCTPAHHOTO S3bIKA IS
3¢ (HEeKTHBHOTO y4acTHsI B MeEX-
JTYHAPOJTHBIX  HCCIIEAO0BATEb-

Bmaneer:

- HaBbIKAMH HOPMATHBHOTO YHOTpEOJIEHUsS
JIEKCHKH, MPEeAyCMOTPEHHOM NporpaMmon u
IrPaMMaTUYECKUX KOHCTPYKLUN U SBICHUM B
YCTHOM M MMCBbMEHHOM peyH,
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CKHX KOJUICKTHBAX;

- HaBBIKAMH aHaJHM3a OCHOBHBIX
MHPOBO33PEHYECKUX M METOJI0-
JOTHYECKUX MpodieM, B TOM

-MOJICJIIMA  PEUYEBOTO TIOBEJICHUS HA WHO-
CTPaHHOM S$I3BIKE B YCJIOBHSIX MpodeccroHallb-
HOI'0 OOIIEeHU

yucie  MEKIUCIHUIUIMHAPHOTO
XapakTepa, BO3HUKAOIIUX B
HayKe Ha COBPEMEHHOM J3Tarie ee
pa3BHUTHS;
YK-4 3HaTh. 3Haer:
- METOJBI TMEpeBOJIa HAYYHBIX | - OCHOBBI aHHOTHPOBAHUS U PEIAKTUPOBAHUS
TEKCTOB C MHOCTPAHHOTO SI3bIKA | TEKCTA W IPEANEPEBOTYSCKOTO  aHaIu3a
Ha TOCYJapPCTBEHHBIH SI3BIK, MMHUCHbMEHHOT'O u YCTHOTO TEKCTa,
- METOHIBl TIepeladyd HayYHOH | CITOCOOCTBYIOIIME  TOYHOMY  BOCIPHUATHIO
nH(OpMAlMM Ha TOCYIAapPCTBEH- | HCXOJIHOTO BHICKA3bIBAHUS;
HOM ¥ MHOCTPAHHOM SI3bIKaX, - rpaMMaTH4YeCKue, JIEKCUYCCKHE u
- TEXHOJIOTHIO HAYYHOTO OOIIe- | CHHTAaKCHYCCKUE OCHOBBI MIOCTPOSHUS YCTHOTO
HUS Ha TOCYAApCTBEHHOM M UHO- | U MMHCHbMEHHOTO BBICKA3bIBAaHUS Ha
CTPaHHOM SI3bIKaX; WHOCTPAHHOM SI3BIKC;
- JIMHTBOCTPAHOBEIYECKYI0  HMH(OpMAIIHIO,
HEOOXOUMYIO TUTSt oO1eHus u

B3aUMOJICHCTBHS B TIPOLIECCE MPHUOOPETCHUS
PO ECCUOHAIBHBIX 3HAHUM

YMerTs:

- TIOHMMATh HAY4YHYIO0 WH(pOpMa-
LIUI0 HA HHOCTPAHHOM SI3bIKE,

- MHTEPIPETHPOBATH MOTyYCH-
HYIO Hay4YHYI0 MH(POpPMALHUIO Ha
TOCYJapCTBEHHOM M WHOCTpaH-
HOM $I3bIKaX;

Ywmeer:

- o0pa0aTpIBaTh MHOSI3BIYHYIO MH(POPMALUIO C
IIOMOIIBI0 U 0€3 ciIoBaps, C UCIOJIb30BaHUEM
COIYTCTBYIOIIUX CX€M, Tallull U HIPOYMX
BU3YaJIbHBIX UJUTIOCTPALIUH;

- BECTH U TMOJJepkaTh Oeceay Ha JIOOYIO U3
IPOMJEHHBIX TEM, a TAaKXE BBIPA3UTh CBOE

OTHOIIEHUE K BBICKa3bIBAEMOMY C
HUCIOJIb30BaHUEM COOTBETCTBYIOILIUX
JIEKCHYECKUX €IMHHUIT ¥ KITHIIIEe
Bnaners: Bnaneer:
- HaBbIKAMHU TNEPEBOJA HAYYHOM | - OCHOBHBIC BUJIBI MEePEBOTUECKUX
uH(pOpMallUM C WHOCTPAHHOTO | TpaHchopMaIuit u SKBHUBAJICHTOB
sI3bIKa HA  TOCYIApCTBEHHBIN | (JIEKCHUYECKHX, rpaMMaTHYECKHUX,
SI3BIK, CTUIIMCTUYCCKUX, parMaTHYeCKUX ) JISt

- HaBbIKaMMW KOMMYHHWKAIIMU Ha
rocyaapCTBEHHOM U HWHOCTpPAH-
HOM A3BbIKax.

JOCTHXKCHHU S DKBUBAJICHTHOCTH B IIEPEBOJE,

- [NOAACPIKUBATHL PCUCBBIC KOHTAKTBI Ha
HHOCTpaHHOM A3BIKC B IPOHECCC OBJIAACHUA
HpO(I)CCCI/IOHaHLHLIMI/I 3HaHUAMHU

Il. COAEP’KAHUE U OBBEM JUCIHHUIIJIMHbI

C YKa3aHMEM KOJHMYECTBA YaCOB, BbIICJEHHbIX HA KOHTAKTHYIO padoTy 00y4aromuxcs
¢ mpenojasareeM (10 BUAAM y4eOHbIX 3aHATHI) U HA CAMOCTOATEJILHYIO padoTy

Ounas ¢popma 00yueHust
HE peanusyercs




3aounas popma 00y4eHus

Ne AyIUTOpHDBIE 3aHATUS | Cam.
u/n HaumeHoBaHue pa3/iesioB U TeM Bcero K 3 1B pas.
1. | Pa3nmen 1. TexHosorus nmepeoaa 26 4 22
HAYYHOMH JINTEPATypPhl N0 NeNUATbHOCTH

2. | Tema 1. I'pammaTH4ecKne 0COOEHHOCTH 13 2 11
IIEPEBO/IA HAYYHOU JIMTEPaTyphl

3. | Tema 2. Jlexcuyecknue 0COOSHHOCTH 13 2 11
IIEPEBO/IA HAYYHOU JIMTEPaTyphl

4. | Pa3nen 2. Ilepenaua comepraHusi 28 4 24

HAYYHBIX TEKCTOB M0 CIIENHAJIBLHOCTH Ha
PYCCKOM H HHOCTPAHHOM SI3BIKAX

5. | Tema 3. Ananu3 cTpyKTypbl 14 2 12
HAyYHOTO TEKCTa
6. | Tema 4. Yuer rpaMMaTu4yecKux 14 2 12

JIEKCUYECKUX 0COOECHHOCTEH
HAyYHOT'O TEKCTa MPHU pedeprupoBaHUH

7. | ®opma OTUETHOCTH 3auer

8. | Mmoeo 3a 1 cemecmp 54 8 46

9. | Pa3nen 3. Becena Ha HMHOCTPAaHHOM 54 8 46
sI3bIKE M0 CMEeNHATbHOCTH

10. | Tema 5. JIekcu4eckue ¥ CTUITUCTHYCCKHE 26 4 22

0COOEHHOCTH 66C6I[BI 10 CrICNUaJbHOCTH
Ha MHOCTPAHHOM SA3BIKC

11. | Tema 6. CtpykTypa Geceasl o 28 4 24
CHEeHATBHOCTH
KoHTpoins 36
12. | ®opma oT4ETHOCTH OK3aMeH
13. | Umoeo 3a 2 cemecmp 90 8 46
14. | UTOI'O: 144 16 92

I11. OHEHOYHBIE MATEPHUAJIBI JIJIS IPOBEJEHUS TEKYIIENA U
MNPOMEXYTOUHOM ATTECTALIMU OBYYAIOIIUXCS IO JUCIHU-
IJIMHE

Tekymias arrectaius IpoBOAUTCS B hopMe TecTa.

Tumnosoit BapuaHT TecTa
AHIJINACKMH S3bIK
Tecm Ne 1
1. Translate into Russian:
Scientific method and methods of science

It is sometimes said that there is no such thing as the so-called “scientific method”;
there are only the methods used in science. Nevertheless, it seems clear that there is of-
ten a special sequence of procedures which is involved in the establishment of the work-
ing principles of science. This sequence is as follows: (1) a problem is recognized, and
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as much information as possible is collected; (2) a solution (i.e. a hypothesis) is pro-
posed and the consequences arising out of this solution are deduced; (3) these deduc-
tions are tested by experiment, and as a result the hypothesis is accepted, modified or
discarded.

2. Find in the text above two sentences which express two different viewpoints on

the existence of “scientific method”.

3. What word shows that these viewpoints are in opposition?

4. What procedure does the scientist follow in his research?

5. Give Russian equivalents of the constructions with Ved forms:

a) When asked what is better to marry or not Diogenes replied, “Whichever you do, you
will repent”.

b) Once destroyed, monuments cannot be built again.

c) Let's imagine an end has been put to barbarous treatment of nature, followed by the
establishment of a scientifically organized world community.

d) Aluminium is very strong when mixed with other metals.

e) Unless otherwise stated, the pressure is atmospheric.

f) you should do it as recommended.

6. Give Russian equivalents of the following word combinations:
the announcement of discovery; the achievement of a solution; the establishment of a
new principle; national economy; individual components; a significant statement; rele-
vant information; the scope of investigation.

Tecm Ne 2
1. Translate the text into Russian and made an abstract of it.
Copenhagen Conference

The most important year for climate change since 2001, when the Kyoto protocol
(which set targets for cutting carbon-dioxide emissions) was agreed, will be 2009. The
first period of the protocol runs out in 2012. The deal to replace it is supposed to be
done at the United Nations' Climate Change Conference in Copenhagen, which starts on
November 30" 2009 and is due to end on December 11™. No deal means that mankind
gives up on trying to save the planet.

The accord needs to be a substantial one, not just a face-saving agreement to declare
that the issue must be tackled. The rich world (especially America) needs to commit it-
self to legally enforseable carbon-emissions reductions for the second period of Kyoto,
from 2012 to 2016 and beyond. The big emitters from the developing world, such as
China, need to commit themselves to something substantive — not economy-wide emis-
sions-reductions, but, for instance, carbon-intensity targets (cuts in carbon emissions per
unit of GDP) or measures directed at the rower sector in particular.

The rich world, which has been responsible for most emissions so far and recognises
that it needs to pay up because of that, also needs to find a way of transferring money to
the developing world to help it pay for cutting carbon. The Clean Development Mecha-
nism, which was set up under Kyoto to allow rich countries to buy carbom credits from
poor countries that have cut their emissions, does that already, but is probably not robust
enough to do the job on the scale needed. There needs to be some new vehicle, such as
Superfund proposed by Jagdish Bhagwati, professor of economics at Columbia. He
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thinks the world should copy America's approach to other forms of pollution: make pol-
luters contribute to a fund which pays for the costs of cleaning up.
Hemenxui si3bIK
Tect Ne 1
1.Ubersetzen Sie den Text ins Russische.
Welche Aufgaben hat das BAfoG?

Eine gute Ausbildung ist die Basis fiir berufliche Erfolg und Sicherheit. Jede
Ausbildung bringt aber auch finanzielle Belastungen mit sich.

Ziel des BAfoG (Bundesausbildungsforderungsgesetz) ist es jedem jungen Men-
schen die Moglichkeit zu geben, unabhingig von seiner sozialen und wirtschaftlichen
Situation eine Ausbildung zu absolvieren, die seinen Fahigkeiten und Interessen ent-
spricht. Das BAfoG ist zusammen mit dem durch das Jahressteuergesetzt 1996 deutlich
erhohten Kindergeld und den steuerlichen Entlastungen durch Kinder- und Ausbil-
dungsfreibetrdge eine Mallnahme des Familienleistungsausgleichs.

Ob die von Ihnen angestrebte Ausbildung nach dem BAfoG gefordert werden
kann, ist im Wesentlichen von der Beantwortung folgender Fragen abhingig:

- Ist Ihre Ausbildung forderungstihig?

- Erfiillen Sie die personlichen Forderungsvoraussetzungen?

- Ist der Ausbildungsbedarf nicht durch Ihr eigenes Einkommen und Vermdgen

sowie das lhres Ehegatten und Ihrer Eltern gedeckt?

2.Partizip | oder Partizip 11?

lesen - Ich kann Ihnen dieses von mir schon ... Buch empfehlen.
Der ... Student saf} am Fenster.

unterstreichen — Ubersetzen Sie die ... Worter ins Russische!

3. Gliedern Sie das erweiterte Attribut aus.
Das in unserem Labor durchgefiihrte Experiment ist von grofer Bedeutung.

4. Der Infinitiv - mit zu oder ohne zu?

Es ist unsere Pflicht, die Kinder im Geiste des Patriotismus ... erziehen.
Wir miissen diese Aufgabe ... losen.

Wir horen die Kinder ein Volkslied ... singen.

5. Geben Sie russische Aquivalente.
die Ausbildung, das Gesetz, das Einkommen, das Vermdgen, die Belastung, die Ent-
lastung, die Malnahme, fordern, die Fahigkeit, das Kindergeld

Tect Ne 2
Ubersetzen Sie den Text ins Russische. Annotieren Sie ihn.

Die 0kologische Gesamtbelastung des Rheins und die Folgen
Durch stindige Abwassereinleitungen ist das Okosystem “Rhein” immer stérke-
ren Belastungen ausgesetzt. Wéihrend in einem biologisch ausgewogenen FlieBgewésser

6



alle natiirlichen organischen Abbauprodukte — ob von Mensch oder Tier — von Kleinst-
lebewesen in Mineralsalze umgewandelt werden, ist dies in einem verschmutzten Ge-
wisser, wie es der Rhein ist, nicht mehr moglich. Seine Selbstreinigungskapazititen
sind mehr oder weniger erschopft.

Was sind nun die Hauptbelastungsquellen?

Zunichst ist zweierlei festzustellen: Erstens machen die gesetzlich genehmigten
Einleitungen von Abwissern aus kommunalen und industriellen Klaranlagen den gro3-
ten Anteil aus. Eine besondere Beeintrichtigung des Rheinwassers sowie seiner Flora
und Fauna erfolgt durch die Einleitung stark salzhaltiger Losungen. Verschiedene Ka-
liminen im Elsall und der deutsche Bergbau sind Hauptverursacher. Die elsédssischen
Kaliwerke versalzen ihn pro Sekunde mit 250 Kilogramm Salzwasser.

Was wird nun getan, die “Leiden des Rheins” zu mildern? Die Internationale und
Deutsche Rheinschutzkommission haben zahlreiche Ubereinkommen zum Schutz und
zur Reinhaltung des Rheins bereits getroffen. So wurde eine grofere Zahl besserer
Klédranlagen sowie leistungsfihigere Wasseraufbereitungsanlagen gebaut. Die Industrie
wurde aufgefordert, ihre Abwisser strenger zu kontrollieren. Die Unternehmen unter-
liegen gesetzlichen Auflagen fiir die Abwasserentsorgung in den Fluss.

Die Gewisserverschmutzung des Rheins ist nicht an Grenzen gebunden, und so-
mit sind alle anzustrebenden Bemiihungen um Abhilfe nur in internationaler Zusam-
menarbeit sinnvoll und wirkungsvoll.

Blickt man zuriick in die Vergangenheit, so haben die internationalen Bemiihun-
gen um die Reinhaltung des Rheins gute Tradition. Bereits 1950 wurde eine “Internati-
onale Kommission zum Schutz des Rheins gegen Verunreinigung” (kurz IKSR) ins Le-
ben gerufen. Thr gehoren die Rheinanliegerstaaten sowie seit 1976 auch die Europii-
sche Wirtschaftsgemeinschaft an.

Ergebnisse der Arbeit dieser Kommission sind Mallnahmenkataloge zur Senkung
der Schadstoffbelastung des Rheins.

DpaHy3CKHH A3BIK
Test1.
l. Employezl’article qui convient:
1. On ne peut ne pas admirer ... merveilleux talent de ce pianiste.
a) un, b) du, c) le, d)la
2. C’est ... maison de Pierre.
a) une, b) un, ¢) du, d) la
3. Elle a acheté du jambon. ... jambon était bon.
a) le, b)du, c)un, d) -
4. Elle cherche ... travail intéressant.
a) du, b) un, c) le, d) des
5. Ilest ... professeur.
a) un, b) -, c)le d)du
Il.  Mettez les verbes au présent du subjonctif:
6. Je veux que tu me (rendre) mon journal.
a) rendes, b) rends, c) renders, d) rendu

7



7. Jaimerais bien que ce (étre) vrai.
a) fit, b) sont, c) soit, d) sera
8. Elle demande que je lui (lire) votre lettre.
a) lusse, b) lis, c) lisse, d) lise
9. Le directeur exige qu’on (faire) ce travail.
a) fasse, b)finisse, c) fusse, d) fait
10.Michel a accepté que vous (€couter) notre conversation.
a) écoutez, b)écoutiez, ¢) écouteriez, d) écoutassiez
1. Mettez les verbes au passé du subjonctif:
11.Je suis content ( vous avez passé de bonne vacances).
a) Je suis content que vous avez passé de bonne vacances.
b) Je suis content que vous aviez passé de bonne vacances.
c) Je suis content que vous ayiez passé de bonne vacances.
d) Je suis content que vous ayez passé de bonne vacances.
12.Elle est étonnée (tu es devenu journaliste).
a) Elle est étonnée que tu es devenu journaliste.
b) Elle est étonnée que tu sois devenu journaliste.
c) Elle est étonnée que tu fusse devenu journaliste.
d) Elle est étonnée si tu sois devenu journaliste.
13.11 est peu probable (il répondra a votre question).
a) Il est peu probable qu’il répondra a votre question.
b) Il est peu probable qu’il ait répondu a votre question.
c) Il est peu probable qu’il soit répondu a votre question.
d) Il est peu probable qu’il répondrait a votre question.
14.Je doute (tu as bien compris mes explications).
a) Je doute que tu ai bien compris mes explications.
b) Je doute que tu es bien compris mes explications.
¢) Je doute que tu aies bien compris mes explications.
d) Je doute que tu eusses bien compris mes explications.
15.11 est impossible (mes voisins sont partis).
a) Il est impossible que mes voisins soient partis.
b) 1l est impossible que mes voisins aient partis.
¢) Il est impossible que mes voisins soient partises.
d) Il est impossible que mes voisins soit parties.
IV.  Mettez les verbes au subjonctif ou a l'indicatif:
16.Je doute qu’il le (dire) a Paul.
a) Je doute qu’il le dira a Paul.
b) Je doute qu’il le dise a Paul.
c) Je doute qu’il le dis a Paul.
d) Je doute qu’il le dit a Paul.
17.Ce pécheur attend que je lui (vendre) mon bateau.
a) vend, b) ai vendu, c)aie vendu, d) vende
18.Je répete ma legon jusqu’a ce que je la (savoir).
a) sais, b) aie su, c) sache, d) saches
8



19.Le médecin trouve que les malades (€tre) bien soignés.

a) sont, b) soient, c) aient été, d) fusse
20.11 arrive que je (faire) des bétises.

a) fasse, b) ai fais, c)fusse, d) eusse
V.  Mettez les verbes au conditionnel présent
21.Je (vouloir) des renseignements, s’il vous plait !

a) veux, b) voulais, c) verrai, d) voudrais
22 .Est-ce que vous (accepter) ma proposition ?

a) acceptez, b) ayez accepté, ¢) accepterez, d) accepteriez
23.Vous (devoir) faire attention a cet €leve.

a) devrez, b) devriez, c) devez, d) deviez
24.(Pouvoir)-vous m’aider, s’il vous plait !

a) pourriez, b) pourrez, ¢) pouviez, d) pouriez
25.Je (aimer) vous parler.

a) aimes, b) aimera, c¢) aimerais, d) aie aimé
VI.  Mettez les verbes a la forme correcte:
26.Si1 I’eau (€tre) moins froide, je me (baigner).

a) €tait, baignerais, b) sera, baignais,

c) était, baignerai, d) sera, baignes
27.Le facteur (distribuer) le courrier s’il (ne pas neiger) autant.

a) distribuait, ne neigerait pas, b) distribuerait, ne pas neigeait,

c) distribuerait, ne neigeait pas, d) distribuerait, ne neigait pas
28.S1 vous (avoir) mal a la dent, que (faire)-vous ?

a) avais, feriez, b) aviez, ferier,

C) auriez, faisiez, d) avez, feriez
29.Si vous (€étre) libre ce soir, ou (aller)-vous ?

a) etes, allez, b) étiez, iriez,

c) étiez, alleriez, d) seriez, alliez
30.Qu’est-ce qui (se passer) si je (ne pas savoir) lire ?

a) Se passeras, ne savais pas, b) se passait, ne sache pas,
C) se passait, ne saurais pas, d) se passerait, ne savais pas

VII. Mettez les verbes au conditionnel passé .
31.Si on (comprendre) les explications, on (savoir) le faire.

a) avait compris, aurait su, b)comprenait, saurait,

C) aurait compris, avait su, d) aviait compris, aurait su
32.S1 vous (suivre) nos conseils, vous (réussir) votre gateau au chocolat.

a) avez suivi, aurez réussi, b) aurez suivi, avez réussi,

) aviez suivi, auriez réussi, d) auriez suivi, avez réussi
33.S1 vous me (préter) la carte routiere, je (ne pas se perdre).

a) aviez préteré, ne me serais pas perdu,

b) aviez prété, ne me serais pas perdu,

c) aviez prété, ne se serais pas perdu,

d) aviez prété, ne pas me serais perdu

Test 2.
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l. Mettez les verbes au présent du subjonctif:
12.Je veux que tu me (rendre) mon journal.
a) rendes, b) rends, c) renders, d) rendu
13.J’aimerais bien que ce (étre) vrai.
a) fit, b) sont, ¢) soit, d) sera
14.Elle demande que je lui (lire) votre lettre.
a) lusse, b) lis, c) lisse, d) lise
15.Le directeur exige qu’on (faire) ce travail.
a) fasse, b)finisse, c) fusse, d) fait
16.Michel a accepté que vous (écouter) notre conversation.
a) écoutez, b)écoutiez, ¢) écouteriez, d) écoutassiez
1.  Mettez les verbes au passé du subjonctif:
17.Je suis content ( vous avez pass¢€ de bonne vacances).
a) Je suis content que vous avez passé de bonne vacances.
b) Je suis content que vous aviez passé de bonne vacances.
Cc) Je suis content que vous ayiez passé de bonne vacances.
d) Je suis content que vous ayez passé de bonne vacances.
7.Elle est étonnée (tu es devenu journaliste).
a) Elle est é¢tonnée que tu es devenu journaliste.
b) Elle est étonnée que tu sois devenu journaliste.
c) Elle est ¢tonnée que tu fusse devenu journaliste.
d) Elle est étonnée si tu sois devenu journaliste.
8.1l est peu probable (il répondra a votre question).
a) Il est peu probable qu’il répondra a votre question.
b) Il est peu probable qu’il ait répondu a votre question.
c) Il est peu probable qu’il soit répondu a votre question.
d) II est peu probable qu’il répondrait a votre question.
9.Je doute (tu as bien compris mes explications).
a) Je doute que tu ai bien compris mes explications.
b) Je doute que tu es bien compris mes explications.
c) Je doute que tu aies bien compris mes explications.
d) Je doute que tu eusses bien compris mes explications.
10.11 est impossible (mes voisins sont partis).
a) Il est impossible que mes voisins soient partis.
b) 1l est impossible que mes voisins aient partis.
c) Il est impossible que mes voisins soient partises.
d) Il est impossible que mes voisins soit parties.
I1l.  Mettez les verbes au subjonctif ou a ’indicatif:
11.Je doute qu’il le (dire) a Paul.
a) Je doute qu’il le dira a Paul.
b) Je doute qu’il le dise a Paul.
c¢) Je doute qu’il le dis a Paul.
d) Je doute qu’il le dit a Paul.
12.Ce pécheur attend que je lui (vendre) mon bateau.
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a) vend, b) ai vendu, c)aie vendu, d) vende
13.Je répete ma lecon jusqu’a ce que je la (savoir).
a) sais, b) aie su, c) sache, d) saches
14.Le médecin trouve que les malades (€tre) bien soignés.
a) sont, b) soient, ¢) aient été, d) fusse
15.11 arrive que je (faire) des bétises.
a) fasse, b) ai fais, c)fusse, d) eusse
IV. Mettez les verbes au conditionnel présent
16. Je (vouloir) des renseignements, s’il vous plait !
a) veux, b) voulais, c) verrai, d) voudrais
17. Est-ce que vous (accepter) ma proposition ?
a) acceptez, b) ayez accepté, ¢) accepterez, d) accepteriez
18. Vous (devoir) faire attention a cet ¢éleve.
a) devrez, b) devriez, c) devez, d) deviez
19. (Pouvoir)-vous m’aider, s’il vous plait !
a) pourriez, b) pourrez, ¢) pouviez, d) pouriez
20. Je (aimer) vous parler.
a) aimes, b) aimera, c¢) aimerais, d) aie aimé
V.  Mettez les verbes a la forme correcte:
21. Si I’eau (étre) moins froide, je me (baigner).
a) €tait, baignerais, b) sera, baignais,
c) €tait, baignerai, d) sera, baignes
22. Le facteur (distribuer) le courrier s’il (ne pas neiger) autant.
a) distribuait, ne neigerait pas, b) distribuerait, ne pas neigeait,
c) distribuerait, ne neigeait pas, d) distribuerait, ne neigait pas
23. Si vous (avoir) mal a la dent, que (faire)-vous ?
a) avais, feriez, b) aviez, feriez,
C) auriez, faisiez, d) avez, feriez
24. Si vous (étre) libre ce soir, ou (aller)-vous ?
a) etes, allez, b) étiez, iriez,
c) étiez, alleriez, d) seriez, alliez
25. Qu’est-ce qui (se passer) si je (ne pas savoir) lire ?
a) Se passeras, ne savais pas, b) se passait, ne sache pas,
C) se passait, ne saurais pas, d) se passerait, ne savais pas
VI. Mettez les verbes au conditionnel passé
26. Si on (comprendre) les explications, on (savoir) le faire.
a) avait compris, aurait su, b)comprenait, saurait,
C) aurait compris, avait su, d) aviait compris, aurait su
27. Si vous (suivre) nos conseils, vous (réussir) votre gateau au chocolat.
a) avez suivi, aurez réussi, b) aurez suivi, avez réussi,
) aviez suivi, auriez réussi, d) auriez suivi, avez réussi
28. Si vous me (préter) la carte routiere, je (ne pas se perdre).
a) aviez préteré, ne me serais pas perdu,
b) aviez prété, ne me serais pas perdu,
11



c) aviez prété, ne se serais pas perdu,
d) aviez prété, ne pas me serais perdu
29. Si je (savoir), je lui (ne pas préter) ma robe !
a) avais su, ne pas lui avais prété, b) aurais su, n’avais pas prété,
c) avais su, ne lui aurais pas prété, d) savais, ne lui aurais pas prété
30. Si je (prendre) un dessert, je (choisir) la tarte aux pommes.
a) avais pris, aurais choisi, b) aurais pris, avais choisi,
C) avait pris, aurais choisi, d) avais pris, aurait choisi
VII. Mettez les phrases au discours indirect :
31. Jean m’a dit qu’il ne voulait pas aller a la montagne.
a) Jean m’a dit : « Je ne voulais pas aller a la montagne. »
b) Jean m’a dit : « Je ne pas veux aller a la montagne. »
c) Jean m’a dit : « Je ne veux pas irais a la montagne. »
d) Jean m’a dit : « Je ne veux pas aller a la montagne. »
32. Monique m’a dit qu’elle avait invité Nathalie pour ce soir-1a.
a) Monique m’a dit : « J’avais invité Nathalie pour ce soir-1a. »
b) Monique m’a dit : « J’ai invité Nathalie pour ce soir. »
¢) Monique m’a dit : « J’avais invité Nathalie pour ce soir. »
d) Monique m’a dit : « J’ai invité Nathalie pour ce soir-la. »
33. J’ai demandé¢ qui gardait la maison ce jour-la.
a)J’ai demandé : « Qui garde la maison aujourd’hui ? »
b) J’ai demandé : « Qui garde la maison ce jour-1a? »
c) J’ai demandé : « Qui gardait la maison aujourd’hui ? »
d) J’ai demandé : « Qui gardait la maison ce jour-1a? »
34. Les touristes ont demandé¢ s’ils pouvaient prendre une photo la.
a) Les touristes ont demandé : «Est-ce qu’on pouvait prendre une photo lay.
b) Les touristes ont demandé : «Est-ce qu’on peut prendre une photo ici».
c) Les touristes ont demandé : «Est-ce qu’on peut prendre une photo lay.
d) Les touristes ont demandé : «Est-ce qu’on pouvait prendre une photo ici».
35. Le locataire a dit qu’il paierait le loyer le lundi suivant.
a) Le locataire a dit : «Je paierai le loyer le lundi suivanty.
b) Le locataire a dit : «Je paierais le loyer le lundi prochainy.
c) Le locataire a dit : «Je paierai le loyer le lundi prochainy.
d) Le locataire a dit : «Je paierais le loyer le lundi suivant.
VIII. Mettez les verbes a la forme correcte :
36. Nous savons qu’elle (partir) demain.
a) part b) était partie ¢) partait d) vient de partir
37. Je lui ai raconté que j’(€tre) a Kiev I’été passé.
a) suis b) était c) avais été d) étaient
38. Ma sceur a fermé les fenétres parce qu’il (faire) tres chaud.
a) faisait b) 4 fait c) fait d) fera
39. On disait qu’ils (venir) bientot.
a) viendraient b)viendront c) viennent d) viendrant
40. Vous nous avez montr¢ la ville que vous (visiter) en 1995.
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a) visitiez b) aviez visitée c) visitez d) visiterais

IX. Choisissez la forme convenable du verbe de la principale en faisant attention a la
forme temporelle de la subordonnée
41.Bien qu’il n’elt pas déjeung, il (ne commander) une limonade.
a) commande b) commanda c) commandera d) aura commandé
42. Le colonel (ne pas douter) que le pilote elit accompli son devoir.
a) ne doutait pas b) ne doutera pas c) ne doute pas d) n’avait pas douté
43. 11 (étre étonné) qu’elle ne 1’etit pas deviné.
a) est étonné b) a été étonné c¢) était étonné d) fut étonné
44. 11 (regretter) que ses amis fussent partis sans 1’avoir vu.
a) regrette b) regrettait c) regrettera d) avait regretté
45. M. Laurier (demander) qu’on le laissat seul avec son films.
a) demanda b) demandera c) aurai demandé d) allait demander
X. Définissez le temps et le mode du verbe souligné
46. Si nous causions d’autre chose, veux-tu ?
a) futur simple de I’indicatif b) imparfait de I’indicatif
c¢) futur antérieur de I’indicatif d) passé simple de I’indicatif
47. Deux heures plus tard les pilotes atterrirent.
a) passé simple de I’indicatif b) futur dans le passé de I’indicatif
c) plus-que-parfait de I’indicatif d) passé immédiat de I’indicatif
48. Le soleil s’était depuis longtemps levé quand il se réveilla.
a) plus-que-parfait de I’indicatif b) passé composé de I’indicatif
c) passe antérieur de I’indicatif d) conditionnel passé
49. Qu’allez-vous faire aprés le déjeuner ?
a) pass¢ immédiat de I’indicatif b) futur immeédiat de I’indicatif
c) passé composé de I’indicatif d) futur antérieur de I’indicatif
50. Je te téléphonerai des que je 1’aurai recontré
a) futur antérieur de I’indicatif b) futur simple de I’indicatif
c) pass¢ antérieur de I’indicatif d) passé composé de I’indicatif
51. Je te téléphonerais dés que je 1’aurais rencontré
a) futur simple de ’indicatif b) futur antérieur dans le passé de I’indicatif
c) présent du subjonctif d) passé du subjonctif
52. Si tu n’avais pas perdu son adresse, nous aurions pu le trouver.
a) conditionnel passé b) conditionnel présent
c) présent du subjonctif d) passé simple de I’indicatif
53. Si tu te déroutais, nous appliquerions tous les efforts pour te trouver.
a) conditionnel présent b) passé du subjonctif
c) pass¢ immédiat de I’indicatif d) futur simple de 1’indicatif
54. Il faut que tu termines cet établissement supérieur.
a) présent de I’indicatif b) futur immédiat de 1’indicatif
c) pass¢€ composé de I’indicatif d) présent du subjonctif
55. Je suis furieux que tu m’en aies empéché
a) futur dans le passé de I’indicatif b) plus-que-parfait de I’indicatif
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c) futur antérieur de I’'indicatif d) passé du subjonctif

HpOMC)KYTOIIHaSI aTTcCcTanusa O6y‘IaIOHII/IXCH OCYHICCTBIIAACTCA B q)OpMC 3a4cTa,
3a4cTa C OHCHKOﬁ, 9K3aMC€Ha C MCIIOJIb30BAaHUECM CICAYIOINIUX OLICHOYHBIX MAaTCPHAJIOB.

Bonpocsl k 3auerty
(1 cemecTp, 320uHasi popma o0yueHNs)
1. TlucpbmMeHHBI TEpeBOA TEKCTa MO CHEIHAaTbHOCTH O00BEMOM 8 ThHIC. 3HAKOB C
WHOCTPAHHOTO SI3bIKa HA PYCCKUH SI3bIK.
2. YctHOE pedepupoBaHuE TEKCTa MO CICIHMAIBHOCTH HA HMHOCTPAHHOM SI3BIKE
00beMOM 10 1 ThIC. 3HAKOB.
3. becena Ha MHOCTpAaHHOM fI3BIKE 10 TEME HAYYHOU pabOThI.

Bonpockl K 3K3aMeHy
(2 cemecTp, 3a0uHasi popMa oOyUeHNST)
1. TIucbMeHHBIN MEepPEeBOJ TEKCTa IO CIEHUATBLHOCTH 00heMOM 15 THIC. 3HAKOB C
HHOCTPAHHOT'O SI3bIKA HAa PYCCKHU SI3BIK.
2. YctHOEe pedepupoBaHHE TEKCTa 10 CHCHHUAIBHOCTH HA WHOCTPAHHOM SI3BIKE
00BEMOM J10 2 THIC. 3HAKOB.
3. Becena Ha MHOCTPAHHOM SI3BIKE 110 TEME HAYIHOM PabOTHI.

IV. IEPEYEHDb OBSI3ATEJBHOM U JONNOJHUTEJBHOM JIUTEPA-
TYPbI
OcHoBHas JMTEpaTypa
1. Kmtokuna, FO.B. Kypc anrnwmiickoro si3bika (A course of English) : yuebnoe mo-
cooue / F0.B. Kmokuna, A.A. lllunoBckas ; TamMOOBCKMI TroCyJapCTBEHHBIN TEX-
HUYECKUW YHU-BepcuTeT. — TamO00B : TaMOOBCKHIT TOCYAapCTBEHHBIA TEXHUYECKHIMA
yauepcuteT (TI'TY), 2015. — 175 c. : un. — Pexxum nocryna: no noanucke. — URL:
http://biblioclub.ru/index.php?page=book&1d=444928 (mara oOparieHus:

01.09.2020).
2. ABepuna A.B., lllunosa M.A. Hemenkuii s3b1k: yueOHOE ITOCOOHME 1O MTPAKTHKE
yctHOM peun. —M.: MIITY, 2011. — 144c. [DOnekTtpoHHBI1 pecypc]. -

URL:http://biblioclub.ru/index.php?page=book view red&book id=107845 (marta
obpa-menus: 01.09.2020)
3. XKapkoga, T.1. ®paniry3ckuii s3bIK: yueOHOE MTOCOOUE I aCITUPAHTOB U COMC-
kareneit / T.M. Kapxosa ; UenssOuHCcKas rocy1apcTBeHHAasl akaJeMus KyJIbTYphbl U
I/ICKYCCTB Ka-denpa nnocrpannsix a3eikoB. — Yensounck : YI'AKHU, 2005. — 153 c.

WII. — Pexum O-CTyTa: 1o TIOIITUCKE. — URL:
http //biblioclub.ru/index.php?page=book&i1d=492775 (mara oOparieHus:
01.09.2020)

JlonoJiHUTEIbHAS JIUTEPATypa
AHIJIMACKHM A3BIK
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1. NanueBckast O.E. AHrIUHCKUI S3bIK 7151 MEKKYJIBTYPHOTO U MpodhecCHuoHaIbHO-
ro oOmeHus. YueOHoe mnocobue [DnexktponuHsli pecypc| / O.E./lanueBckas,
A.B.Man€és. M.: «@®aunran, «Hayka», 2014. - 192 c. — Pexum npocryna:
http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=43854&rs =1

2. Kynpsisiiea O.M. AHTTUICKUN A3BIK AJI1 MATUCTPAHTOB: yueOHO-METOIUYECKOE

nocobue. — Enen: Enenkuii rocynapcTBeHHbld yHuBepcuTeT uM. M.A. byHuHa,
2018. -45c.

HeMenkuii a3bIK

1. Epemun, B.B. Deutsch fiir Studierende in der Magistratur = Hemeuxwuii si3b1k 17151
oOydaromuxcsi MO TporpaMMaM MarucTparypbl [DJeKTpoHHBIH pecypc]| /
B.B. Epemun. — KemepoBo: KemepoBckuii rocynapcTBeHHbINM yHUBEpPCUTET, 2018, —
41 c. — URL.: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=572756

2. Kapenun, A.H. Hemeukuii s3pIK: MpakTUdecKas rpaMMaTuka [ DJIeKTPOHHBIA pe-
cypc]: yueonoe nocodue / A.H. Kapenun, H.M. Haep, O.B. ®eaynoBa. — Mockaa:
MIIT'Y, 2015. — 264 C. — URL:
http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=471109

3. Poguna, C.B. Wissenschaftliches Schreiben im Deutschen [DnexTponHbIil pe-
cypc]: yueOHOe mocobue Mo akageMHUYeCKOMY MUCbMY Ha HEMELKOM S3bIKE IS
CTyJleHTOB OakanaBpuata u maructparypsl / C.B. Poguna. — PoctoB-Ha-Jlony; Ta-
raipor:  HOxubeli  ¢enepanbublii  yHuUBepcuter, 2018, - 99  c.—
URL.: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=561296

DpaHYy3CKUH A3BIK

1. UBanuenko A. V. ®paniry3ckuii s3bIK: MMOBCETHEBHOE OOIIEHUE, TTPAKTHUKA YCT-
Hoit peun / AWM. Upanuenko - Cankr-Ilerepoypr: KAPO, 2011. - 376 c.
http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=461990

2. WBanuenko A. U. I'pammaruka ¢paHiy3ckoro ssbpika B ynpaxkHeHusx: 400
yOpaXHEHUH ¢ KIF04aMu U KoMMmeHTapusimu / AWM. iBaHueHko - 2-¢ u3., UCTp. U
JOTI. - Cankr-IletepOypr: KAPO, 2014. - 352 C.
http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=461998

V. IIEPEYEHb PECYPCOB HH®OPMAIIMOHHO-

TEJJEKOMMYHUKAIIMOHHOM CETH «AHTEPHET», HEOBXOJIUMBIX

JJIA OCBOEHUA N CIUIIJINHBI

Ne Ccblika Ha HaunmenoBanue pa3padboTku
- . N HoctynHocTh
uHGopManOHHBII pecypc B JJIEKTPOHHO# dopme
1. L CailT 11 U3yJaronux aHTJInn-
http://study-english.info - T YHarotl
CKHI SI3BIK, CTYJICHTOB, MPETO- .
o CBoOOAHBINA TOCTYIT
JaBareieil By30B M IIE€PEBO/JI-
YUKOB
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http://biblioclub.ru/
http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=461990
http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=461998

http://www.native-
english.ru/grammar-

[IpakTrueckas rpaMMaTuKa
AHTJIUMCKOTO SI3bIKA

CB0OOAHBIH JOCTYI

http://speakspeak.com/english-
grammar-
exercises/intermediate

NudopmanonHsie  pecypcesl
(rpaMMaTHUYECKUE H JICKCHYe-
CKHE TECTHI)

CB0OOAHBIH JOCTYI

http://www.learn-german-
online.net

[Topran «I'epmanus» - Das
Deutschland-Portal

CBOOOAHBIN TOCTYI

http://www.goethe.de

Hemeukuii KynbTypHBIN HEHTP
uM. ['ére B Poccun

CB0OOAHBIH JOCTYI

www.multitran.ru

Crenunanu3upoBaHHbIC AJIEK-
TPOHHBIE CJIOBAPH

CB0OOHBII JOCTYI

https://www.lingvolive.com/ru-

u

MHOTOS3BIYHBIN CIOBAPH CO
CJIOBapHBIM KOHTEHTOM OT aB-
TOPUTETHBIX U3/1aTEIIbCTB IS
YTEHUS, IEPEBOIA U OOYIEHUSI.

CBOOOIHBII JOCTYTI

http://adelanta.info

Pa3noobpaznas ctpanoBeaue-
ckas uHpopmanus mpo AH-
rivto, Benukobpuranuro, aH-
TJIMUCKUH SI3BIK.

CBOOOIHBII JOCTYTI

https://puzzle-english.com

Puzzle English — st0 komtek-
M YIIPAKHEHUH, 3aJaHUN U
UTp Ui JTF000T0 YPOBHS Bia-
JICHHS aHTJIMACKUM. TpeHaxe-
pbl 135 3¢ppexkTuBHOrO N3yUe-
HUS aHTTIHHCKOTO

CBoOoHBIH AOCTYI

V1. COBPEMEHHBIE ITPO®ECCHUOHAJIBHBIE BA3bI IAHHBIX
N UHOOPMAILIMOHHBIE CITPABOYHBIE CUCTEMbI

http://www.biblioclub.ru

JIaiiH

DIIeKTPOHHO-OUOTNOTEUHAS
cuctema (3bC)
YHuBepcurerckas 6ubamoTexa oH-

Perucrpanus yepes Jro-
00l YHUBEpCUTETCKUI
KOMIIBIOTED.

B nanpnelimem npeno-
CTaBJISIETCS HEOTPAaHHU-
YEHHBIN UHIMBUyasIb-
HBIN TOCTYM U3 JTFO00M
TOYKH, B KOTOPOH UMeeT-
cs goctyn k cetn MHTEp-
HET

www.garant.ru

HupopmaninoHHO-TIpaBOBOM MopTa

CBoOOIHBIN J0CTYN
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http://www.learn-german-online.net/
http://www.learn-german-online.net/
http://www.goethe.de/
http://www.multitran.ru/
https://www.lingvolive.com/ru-ru
https://www.lingvolive.com/ru-ru
http://adelanta.info/
https://puzzle-english.com/
http://www.biblioclub.ru/
http://www.garant.ru/

3. Poccutickuit uadopmanronnsiii mop- | CBOOOAHBIN JOCTYI
www.elibrary.ru Tax B 00JIaCTH HAYKU, TEXHOJIOTHH,
MEIUIUHBI M 00pa30BaHuUs

4, Pocculickas koMIbroTepHas cripa- CB0OOIHBIH JOCTYT
www.consultant.ru
BOYHO-IIPABOBAsi CUCTEMA

Vil. JMOEH3UOHHOE U CBOBO/IHO PACITPOCTPAHSAEMOE IIPO-
I'PAMMHOE OBECIIEYEHHUE

HpI/I peajm3anun yqe6H0171 AUCHUIIIIMHBI IIPUMCHACTCA CIICAYIOIICC JTUICH3NOH-
HOC U CBO6OI[H0 PaCIpoCTpaHsACMOC ITPOTrpaMMHOC 06€CH€‘ICHI/I€I
- Microsoft Windows;
- Microsoft Office;
- LibreOffice u ap.

VIiIl. OBOPYAOBAHUE U TEXHUYECKHUE CPEJICTBA OBYYEHUN],
HEOBXO/MUMBIE UIAA OCYIHECTBJIEHUA OBPA3OBATEJIBHOI'O
MNPOLECCA IO JUCHUIIVIMHE

VY4eOHble 3aHATHS POBOJAATCS B ayAUTOPUSAX, YKOMILJIEKTOBAHHBIX CIICLIMATIA3U-
POBaHHOI MeOelblo, B TOM YHCJIE€ CTAMOHAPHBIMUA WM NEPEHOCHBIMU TEXHUYECKUMU
cpencTBamMu 00ydeHus (IPOEKTOp, IKpaH, KOMIIbIOTEP/HOYTOYK).

CamocrosiTenbHas padoTa MPOBOAMUTCS B KaOMHETaX, OCHAIIEHHBIX KOMIIBIOTED-
HOM TEXHUKOH C BO3MOXKHOCTBIO MOJKIIOUEHHs K ceTh «MHTepHeT» u obecrnieueHuem
JOCTYTIA B AJIEKTPOHHYIO HH(POPMALIMOHHO-00pa30BaTENbHYIO CPEly YHUBEPCUTETA.
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